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Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de março do ano de dois mil e vinte e seis, (2026), do primeiro Período Legislativo da nona
Legislatura. Às 19:30 horas, na sala das sessões, Raimundo Nonato Alves Bezerra, presidida pelo Excelentíssimo Senhor
Presidente,  Francisco Ribeiro da Silva Filho,  na presença dos nobres Vereadores:  Francisco Ribeiro da Silva Filho,  José
Rudson da Silva Rogério, Jociete Azevedo Brandão, José Niallen da Silva, Francisca Fatima Souza Cruz, Manoel Firmino
Bezerra, Gláucio Coelho Pedrosa, João Luciano da Costa, Jose dos Santos Furtado e Antônio do Nascimento Jr. Ausentes os
Vereadores, José Erisberto Barros de Freitas, havendo número legal de vereadores, o senhor Presidente declara aberta a
sessão, dando continuidade aos trabalhos, não havendo documentos em pauta, o senhor presidente ´passa para o grande
Expediente,  constava inscrito  os seguintes Vereadores,  Francisco Ribeiro  da Silva Filho,  Jociete  Azevedo Brandão,  José
Niallen da Silva, João Luciano da Costa, Jose dos Santos Furtado, Gláucio Coelho Pedrosa, Antônio do Nascimento Jr. o
senhor  presidente  passa  palavra  para  a  nobre.  Vereadora,  Jociete  Azevedo  Brandão,  a  mesmo    faz  uso  da  palavra,
cumprimenta a todos colegas vereadores em nome da mesa diretora, parabeniza a todas as mulheres pelo dia internacional da
Mulher, Fala também sobre a situação das nossas ruas, que em muitos pontos estão completamente destruídas e precisam de
atenção urgente da gestão, A população merece trafegar com dignidade e segurança. Refece sobre a questão do lixo e dos
entulhos em nossa cidade. É necessário que a administração apresente soluções reais e eficientes para esse problema, que
afeta diretamente a qualidade de vida da população.  Diz ter  outro ponto muito preocupante é o acesso à ponte que foi
desmanchada  no  ano  passado.  Até  hoje  não  foi  oferecido  um  acesso  digno  para  as  pessoas.  A população  continua
atravessando por uma simples tábua de madeira, colocando em risco idosos, crianças, estudantes e todos que passam pelo
local. Isso é uma situação muito séria e precisa ser resolvida com urgência. Quero deixar claro, minhas críticas não são feitas
apenas por criticar. Eu falo porque acredito que os problemas precisam ser enfrentados e solucionados. Também não aceito
que tentem me colocar em discussões sobre gestões passadas. Fui eleita nesta gestão e é nesta gestão que vou continuar
cobrando o melhor para a nossa população. Seguirei exercendo meu mandato com firmeza, responsabilidade e, acima de tudo,
respeito por todos. Dando continuidade ao expediente o senhor presidente passa a palavra ao nobre vereador, João Luciano
da Costa o mesmo faz uso da palavra, cumprimenta a todos colegas vereadores em nome da mesa diretora, fala sobre sua
viagem a Brasília, diz que foi muito bem recebido pelos os parlamentar, diz também que se sente revoltado por motivo do
desembarque das lanchas que trafega em nosso município pois por onde os passageiros sobem em uma escada que e tão
inclinada e que e  muito perigoso o acesso para um idoso o para uma criança diz que vai colocar uma indicação para que as
lanchas ancore na rampa do peteção diz se uma falta de responsabilidade com os clientes, também parabenizas todos os
secretario que se faz presente nesta casa legislativa, fala também que gostaria que se fizesse uma emenda ou um projeta para
compra de cimente para atender os produtores ruais, fala também sobre SINEACRE, do descaso que está acontecendo em
nosso município, a falta de água, fala que os   funcionário tem que tira do seu próprio salário para poder manter funcionado a
estação de água. Dando continuidade os trabalhos o senhor presidente passa a palavra ao nobre Vereador, José Niallen da
Silva inicia suas palavras agradecendo a todos por esta mais uma vez nesta casa legislativa agradece a presença de todos
que se faz presente reitera as palavra do nobre vereador João Luciano, fala sobre sua indicação que tem feito mais nem uma
foi atendia diz que esteve com prefeito conversando sobre as indicações que foram enviadas ao poder Executivo, diz que está
fazendo a parte dele, como vereador que e fiscaliza e informa a nossa população, fala também que todos os projetos que veio
do Executivo todos foram aprovados pois e para o bem da nossa população, fala também da funcionaria desta casa, diz que
está precisando de doação de sangue e deseja que der tudo certo na sua cirurgia, fala também do departamento de limpeza da
Secretaria de obras do nosso município, fala que e muita demanda só pra uma pessoa resolver, fala das caixa de lixa e
também que a população se conscientize em jogar o lixo dentro da caixa não no meio da rua, priorizou a indicação de
iluminação pública que a cidade estava em total escuridão falou também da indicação de dependente químicos e alcoólicos
pois não saiu do papel. Dando continuidade os trabalhos o senhor presidente passa a palavra ao nobre Vereador, Jose dos
Santos Furtado o mesmo inicia suas palavras agradecendo a Deus, que nos tem dado força sabedoria para poder enfrentar, as
diversidade do dia a dia, comprometa o senhor presidente e os demais vereadores presente, e também todos  que se fazem
presentes, fala  que durante o ressesso que visitou as comunidades ribeirinhas do nosso município, agradece a todas os
secretários pelo excelentíssimo trabalho que vem sendo feito em prol da nossa população, pois quando leva as solicitação não
medem esforço para atender, diz ainda que todos os projetos que vem do executivo são analisados e aprovados, diz que está
à disposição ao poder Executivo e legislativo em prol da melhoria do nosso município, agradece ao excelentíssimo o senhor
presidente pelas melhorias que foi feita nesta casa legislativa. continuidade os trabalhos o senhor presidente passa a palavra
ao nobre Vereador, Antônio do Nascimento Jr, o mesmo inicia suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade pela volta
do recesso, cumprimenta todos os vereadores e secretario que se faz presente e cumprimenta a plateia que se faz presente
em nome do sub prefeito da Vila Restauração, durante o recesso aproveitou para visitar as comunidades ribeirinha do nosso
município, para trazer as demanda da nossa população, fala da dificuldade da secretaria de obras para atender as demanda do
município que são extensas, fala também da secretaria de educação que quando procuro com as demanda não medem
esforços para atender, diz também que no ano de 2025, o ano não foi tão produtivo na vila restauração do que se trata de
açude foi feito apenas um durante o ano, e pede ao senhor secretaria que tenha um olha mais atento para quela comunidade
em respeito da piscicultura, e pede que 2026 tenha mais compromisso com a vila restauração, fala ainda da climatização das
escolas das comunidades próximo a vila restauração. Dando continuidade os trabalhos o senhor presidente passa a palavra ao
nobre Vereador, Gláucio Coelho Pedrosa inicia suas palavras agradecendo a Deus e em  nome da mesa diretora agradece a
todos vereadores presente, e ao senhores secretários presente, diz que ficou muito feliz quando chegou na comunidade foz do
Baje fui convidado a prestigiar os açudes da quela comunidade diz que enumeras pessoa oferecendo peixes dos açude que
em parceria da prefeitura e secretária de Agricultura, para realiza esse grande feito na quela comunidade, agradece ao prefeito
Valdélio José do Nascimento Furtado pelo empenho e dedicação pela nossa população e também ao nosso Secretário de
Agricultura Joab Ferreira de Souza pela sua dedicação e compromisso com nossos agricultores do nosso município diz que o
secretario durante um ano seu secretariado você está sendo um dos melhores secretário de agricultura desse Município,
agradece também ao secretário de Educação diz ser suspeito a falar, diz está muito contente com o trabalho que está sendo
desenvolvida nas escola e nas construção de novas escola de qualidade nas comunidades ribeirinhas, para nosso município,
com todos as escola funcionando com recreio merenda escola da melhor qualidade está de parabéns  meu Prefeito Valdélio  e
nosso Secretario Eclínio, fala também da saúde no nosso município diz que nunca teve tanto atendimento no nosso município
como está tendo hoje temos  uma unidade de saúde fluvial com atendimento nas comunidade Ribeirinhas do nosso município,
agradece ao Secretário de saúde, Maricelson Barreto Firmino e ao prefeito Valdélio  pelo comprometimento com a nossa
população, parabeniza também ao secretário de obras por aceita uma desafio tão difícil que e cuida do nosso município que e
a limpeza, coleta de Lixo, Iluminação e Urbanização da nossa cidade etc..., fala também sobre os ramais do nosso município
diz que no período invernoso e complicado os caminhões de lixo trafegar e nem só o de lixo como vários veículos da nossa
cidade porem tem como tentar resolver como vários anos atras pelo menos até o lixão o senhor chamado Zé Leandro com
vasta experiência em ramas fez um trabalho que aguentou inverno e verão com uma camada fina de vegetal de pinche e areia,
diz também que o prefeito Valdélio está tentando resolver o problema do lixo em nosso município Alter Plástico, foca em
reciclagem em transforma resido em novos produtos, em quanto isso não acontece os coletores de lixo estão fazendo seu
trabalhos arduamente todos os dias em nosso município. Ordem do dia, não houve documento em pauta. Dando continuidade
aos trabalhos o senhor Presidente, passa a presidência da casa ao nobre vice-presidente e faz suas considerações finais, o
qual  faz agradecimentos a Deus por  mais uma oportunidade de realizações de seus trabalhos que e voltar  do recesso,
agradece cada vereador que se faz presente, parabeniza também a todos em seus desempenhos legislativos com muita
sabedoria, Agradece a Deus pela oportunidade e também da os sinceros agradecimentos pela presença dos nobre vereadores
e secretários. Inicia expressando sinceras gratidão ao Senhor Magno subprefeito da vila restauração por aceitar um desafio tão
difícil com coragem responsabilidade, sabemos que não é uma tarefa fácil. E também agradece ao secretário de Agricultura o
Senhor Joab pelo seu trabalho e dedicação com município estendendo seu trabalho as comunidades ribeirinhas, parabéns.
Fala ainda da Secretaria de Obras expressando seus sinceros agradecimentos pelo trabalho que vem sendo desenvolvido e
realizado no município como cuidar de limpeza pública, iluminação e todos os serviços essenciais para o bem-estar da nossa
população. Agradece também ao secretário de Educação e o prefeito Valdélio Furtado pelo trabalho dedicação em prol do
desenvolvimento da educação no município, não só no município, mas também nas comunidades Ribeirinha.   E agradece
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novamente o Excelentíssimo Prefeito, os Secretários Municipais e os nobres Vereadores pela aprovação dos projetos que vem
sendo a provado nesta casa legislativa e pelo excelente trabalho que vêm sendo realizado em nosso município, Ato contínuo o
senhor Presidente, agradece mais uma vez a presença dos senhores vereadores e da população que se faz presente. Nada
mais havendo a constar, encerra-se á presente Ata, que lida em plenário, vai assinada por todos os vereadores Presentes.

Sala das Sessões, Raimundo Nonato Alves Bezerra, 10 de março 2026 Marechal Thaumaturgo — Acre.

                                                         FRENCISCO RIBEIRO DA SILVA FILHO
                                             Presidente da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo 


